



Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган посещает Полоцкий район

В рамках рабочего визита Министр встретился с коллективами Полоцкого РУПС Витебского филиал РУП «Белпочта» и Полоцкого ЗУЭС Витебского филиал РУП «Белтелеком».

Ключевая тема встречи обсуждения: Республика Беларусь: технологические проекты будущего.

Также начальники Полоцкого РУПС и Полоцкого ЗУЭС доложили об основных результатах работы и перспективных направлениях.

В завершении встречи Министр ответил на все интересующие вопросы представителей коллектива.

Отметим, что в обсуждениях принял участие председатель Полоцкого районного исполнительного комитета Игорь Маркович.

Общение прошло в теплой и дружественной обстановке открытого диалога.

По итогам состоявшейся встречи Глава Минсвязи высказал своё мнение о значимости и эффективности таких мероприятий.

- Для меня как для руководителя отрасли очень важно знать и понимать, чем живут наши коллективы. Проводя тематический день, мы, помимо обозначенной темы, еще можем обсудить и те вопросы, которые волнуют коллективы. Из основных тем, поднимаемых сотрудниками, я бы отметил вопросы, касающиеся работы отрасли в плане развития новых проектов и технологий, обеспечения необходимым оборудованием, чтобы все реализовывать более эффективно. Также затрагиваем и личные вопросы коллег. В целом, это нормальное здоровое общение, для того чтобы каждый сотрудник понимал, что он значим и в системе связистов занимает свое место, - резюмировал министр.

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/segodnya-ministr-svyazi-i-informatizacii-konstantin-shulgan-poseschaet-polockiy-rajon>